
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 6°
PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos sete dias (07) do mês outubro de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio da

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário, Adson Luiz

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar Barbosa do

Nascimento, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Jocimar Ferreira Duarte, Josiel Pantoja de Souza,

Rafael da Silva Campos, Sandra Mirian Fuziel Calado, em seguida foi justificada a ausência

do vereador: Edimirson Conceição da Fonseca, Ivair Júnior Pires Pontes, Jaci Soares

Corrêa e Valdilandis Pantoja Tenório, havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou

em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a

presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata dos dia 30 de

setembro de 2019, que após ser submetida em discussão e votação foi APROVADA, para
ciência dos legisladores constou o REQUERIMENTO Nº051/2019 de autoria dos

vereadores Adson Luiz Benaion da Conceição e Jocimar Ferreira Duarte, onde em seu

texto solicitam a construção de uma escola com toda estrutura na Vila Souza, localidade

Rio Ipixuna, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº064/2019 de autoria dos
vereadores Adson Luiz Benaion da Conceição e Jocimar Ferreira Duarte, onde em seu

texto solicitam a construção de muro no cemitério na Vila Tapará, APROVADO, constou
o REQUERIMENTO Nº065/2019 de autoria dos vereadores Adson Luiz Benaion da
Conceição e Jocimar Ferreira Duarte, onde em seu texto solicitam a construção de uma

escola com toda estrutura na Vila Uruarí, localidade Rio Ipixuna, APROVADO, constou o
REQUERIMENTO Nº067/2019 de autoria dos vereadores Adson Luiz Benaion da

Conceição e Jocimar Ferreira Duarte, onde em seu texto solicitam a construção de uma

ponte com toda estrutura na Vila São Francisco, localidade Rio Ipixuna, APROVADO, em
seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador
Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou aos cinco

conselheiros eleitos para pleitearem os quatros anos no conselho tutelar, informou que esta

semana deu-se início na construção de mais uma escola, parabenizou a gestão pelo

compromisso, relatou que esta semana serão concluído os trabalhos da estrada, informou

que também esta semana virá a fiscalização do consorcio, a após a aprovação, dá-se início a

nova etapa e continuar o restante do projeto, comentou que o comando médico esteve no



Rio Acaraí realizando vários atendimentos, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar
Barbosa do Nascimento com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores,
ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao conselheiros

eleitos, pediu para que Deus possa iluminar cada um a desempenhar um bom trabalho, pois

esse é um órgão que garante o direito da criança e adolescente, em seguida agradeceu, o
vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou aos novos

componentes do conselho tutelar, informou que deu apoio a três candidatos, comentou

que o conselho tutelar está bem representado por pessoas competentes, em seguida

agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte com a palavra saudou o Sr.° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

parabenizou aos 13 candidatos, pois foi notório o empenho de cada um em busca da

vitória, parabenizou aos 05 que conseguiram se eleger, em especial seu primo Orlando,

pediu para que eles possam fazer um trabalho diferenciado com as crianças e adolescentes

no município, parabenizou a equipe do copão rural que esteve no Rio Acaraí, em seguida

agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.°
presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

relatou que esteve no hospital visitando alguns pacientes que ali se encontram, onde em

conversa os mesmos relataram que estão tendo um bom atendimento, sabemos que

precisamos avançar cada vez mais, informou que estão fechando parcerias com alguns

projetos, para arrecadar recursos para a saúde, informou que conversou com alguns

barqueiros, onde obtiveram muitos avanços, sabemos que precisamos avançar cada vez

mais principalmente no que se refere a quantidade da merenda escolar na zona rural, visto

que não está dando para os dias letivos, em seguida agradeceu, o vereador Rafael da Silva
Campos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público
presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou aos 5 conselheiros eleitos, e que

os mesmos possam ter o apoio da gestão e da sociedade, lembrou que já se passaram três

anos e agora que a estrada está sendo feita, frisou que desde 2017 vem cobrando a respeito

da estrada nesta casa, sendo que no período do inverno deu-se início a um trabalho, com a

cota de 50 mil litros de combustível, informou que pediu a prestação de contas do

combustível que estava sendo utilizado, e não obteve nenhuma resposta, o vereador
Elinaldo com a parte esclareceu que na época do inverno havia saído a cota de 50 mil
litros para todos os município, no qual deu- se início aos pontos mais críticos da estrada e

devido vários questionamentos de que seria dinheiro jogado fora devido as chuvas, os



trabalhos foram paralisados e o combustível foi guardado, e somente agora essa cota de

combustível está sendo utilizado para concluir os trabalhos, o vereador Rafael com a

palavra questionou que 100 mil litros de combustível daria para fazer uma estrada descente

para as pessoas que ali trafegam , ressaltou que tem mais de 20 obras paradas no município

de gestões passadas, na qual o atual prefeito fez parte da gestão, frisou que a creche do

Cariny foi uma obra deixada na gestão do atual prefeito, sendo que hoje os recursos estão

sendo gastos mais uma vez para a conclusão da mesma, informou que esse mês será

realizado a prova do IDEB, pediu para que possam fiscalizar essa prova, uma vez que

pessoas de dentro da secretaria lhe informaram que estão orientando os professores para

fazerem a prova para os alunos, e assim mostrar que o ensino e aprendizagem no

município é de qualidade, em seguida agradeceu, o vereador Josiel com a palavra
questionou a situação do Banco do Brasil, uma vez que os servidores públicos estão

enfrentados sérios problemas para receber seus salários, e não vemos resolverem nada,

pediu para que a gerente do banco seja convocada a vim a esta casa prestar esclarecimentos

sobre esta situação, a vereadora Sandra Mirian Fuziel Calado com a palavra saudou o
Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, parabenizou aos novos conselheiros que foram eleitos pela população de

Porto de Moz, parabenizou ao vereador Adson por fazer parte do governo e não tapar os

olhos, frisou que a saúde do município não está sendo reconstruída, ressaltou que não será

um comando médico indo para o interior 3 vezes que a saúde será reconstruída, pediu para

que a gestão possa cuidar da saúde de sua gente, uma vez que na farmácia básica não há

remédios, questionou a respeito da iluminação pública, uma vez que todos os meses

pagamos, sendo que esta casa já cobrou varias vezes e não obteve respostas, comentou que

os maquinários da prefeitura estão sendo destruídos e desaparecendo, visto que ninguém

sabe onde se encontra trator, uma vez que saíram licitações milionárias para concertos de

maquinários, interrogou se a população está satisfeita com a estrada que está sendo feita,

com os recursos que estão sendo gastos ou até mesmo da maneira que Porto de Moz está

sendo reconstruído, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de

Moz, 07 de outubro2019.
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